
Suomen yhtenäiskouluverkoston hallituksen kokous 
Aika  10.5.2004 
Paikka: Kajaani, Keskuskoulu 
 
Läsnäolijat: Outi Hurskainen , Liisa Metsäkylä, Seppo Siitonen; Osmo Korhonen , Kimmo Tanttu, 
Esa  Pasma ja Pekka Ojanen 
 

1. § Kokouksen avaus ja  laillisuus  
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
2. § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 

Pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta. 
 
       3 § Käsiteltiin edellisessä kokouksessa sovittuja asioita ja edellisen kokouksen jälkeen meidän   
            verkostomme esiintymisiä : 
           Perusopetuspäivät , mukana Kimmo ja Seppo -  lämppärinä  perusopetuspäivillä Presidentti. 
           POEN:n kevätpäivillä mukana Kimmo 
           KL:n risteily, mukana Kimmo 
           OAJ:n ja KT:n väliset keskustelut on käyty – pientä valoa näkyi ikkunassa   
           sopimusraamiksi. 
 
        4 § Kotisivuasia ja www-osoite 
 

Verkostomme nimiin on varattu osoite SYVE.fi hintaan noin 200�/3v. Keskusteltiin siitä 
olisiko tämän osoitteen hankinta ollut halvempaa suoraan viestintäviraston kanssa. 
Rekisteripaperit ovat yhdistysrekisterissä käsittelyn alla.       

      Todettiin, että tulee halvemmaksi käyttää jonkun koulun levytilaa. 
Olisi syytä vielä selvittää suoraa mahdollisuutta rekisteröintiin. Oma rekisteröinti 
viestiviraston sivuilta vaatii vielä yhdistyksen rekisteröitymisen. Sopimus tarjouksen 
tehneen yrityksen, Netello Systems O:n kanssa voidaan tehdä jos palvelu on tätä kautta 
saman hintainen kuin viestintäviraston kanssa tehtävä sopimus.. 

 
5 § Neuvottelut KT:n ja OAJ:n kanssa. 
 
Esa kertoi neuvottelun annista: Aikaisemmin olemme käyneet keskusteluja eri ryhmien 
kanssa erikseen. Nyt oli mukana Simo Kekki OAJ:stä  ja Anja Orosa  KT:sta.   
SYVE ei ole neuvotteleva osapuoli. Olemme saaneet varovaisia ohjeita toimimisesta tällä 
harmaalla alueella. Ideana oli saada työkalu kouluille. Haluaisimme 4:n kategorian missä on 
mukana yhtenäiskoulujen opettajat.  
Osapuolet olivat pidättyväisiä. KT haluaa yksinkertaistaa kokonaisvaltaisempaan suuntaan 
ja OAJ :lla omat sisäiset ryhmänsä, jotka pitävät omista eduistaan huolta. 
Uskomme, että saimme idean itämään osapuolten välillä. SK toi lopulta esille vaihtoehtoisen 
sopimusmallin ja sen kunta voisi valita niin halutessaan. 
Myös OAJ:n sisällä monenlaisia näkemyksiä ja meidän paperimme läpivienti OAJ:n 
puolella on ehkä hankalampaa kuin KT:lla. Ihmettelen silti, ellei seuraavassa sopimuksessa 
ole merkkejä tähän suuntaan. Sopimukseen liittyy ns. määrittelyongelmia. 
OK: Mielenkiintoista oli, että asiat hiukan lähtivät etenemään ja vaihtoehto saattaa 
muodostua. 



OH: Tuliko esille, että kunnissa on paineita näiden asioiden ratkaisemiseksi? 
PO: Molemmat osapuolet puhuivat paikallisuudesta, mutta OAJ:n edustajan puheenvuorosta 
tuli esille , että asiasta on keskusteltu. 
Simo Kekki kertoi ajatuksista apulaisrehtorien  kokonaistyöajasta. 
KT: Meidän esityksemme menne OAJ:n Etelä-Savon piirin kautta eteenpäin. 
LM: Tässä paperissa on meidän sopimuksiimme huononnuksia Kajaanin sopimukseen, 
mutta tulkinta oli virheellinen. 
EP: Uuden sopimuksen tulisi tuoda kaikille jotain ja olla kunnille edullinen. 
OK: Olisiko meidän luotava yhteinen näkemys yhtenäisen peruskoulun hyvistä  puolista, 
valmiita vastauksia esitettyihin kysymyksiin – myös näissä neuvotteluissa tämä kysymys 
tuli esille. 
SS: Olisiko tämä yhden kesäkokouksen aihe. 
OH: Voitaisiin ottaa aikalisä ja palata siihen. 
Päätettiin kokoontua asian tiimoilta kesällä. 

            Neuvottelu meni hyvin ja tuloksia odotellaan seuraavien sopimusten yhteydessä. 
 
 

6 § Talouskatsaus 
 
Kassatilanne on nyt noin 1189� 
Jäsenmaksuja on maksanut 37  yksittäistä henkilöä ja kannatusmaksuja 18 koulua. 
Käytiin keskustelua yhteisistä pelisäännöistä: 
Tähän asti on työnantaja maksanut matkat ja majoitukset. Jos laskujen maksajat alkavat 
nirsoilla, asiaa on mietittävä uudelleen. 
Olemme leimautuneet kehittämisverkoksi, joten tämä voisi mennä koulutuksellisena 
tapahtumana ja nyt se vielä menee. Yritetään pysyä kehittämisorganisaationa. 
Voisimmeko hyödyntää OPH:ta tämän rahoituksen osalta.. 
KT: OPH voisi tarjota meille korvauksen  koulutuksena esimerkiksi ulkomailla.. 
Keskusteltiin siitä, voisiko yhdistys maksaa kokousten aikaisina osallistujien ruokailuja ja 
kahveja? Todettiin, että kokousten aikaiset ateriat voitaisiin  pienine juomineen maksaa 
yhdistyksen varoista, ellei ulkopuolista rahoitusta muualta löydy. 
Koko Lempäälän seminaarin rahaliikenne pyörii yhdistyksemme tilien kautta. 
Lempäälän esitteeseen laitetaan jo tilin numerot, mihin maksut maksetaan. 
Heti kun ry on kunnossa , otetaan oma nettipankkisopimus. 
 

7 § Kokousaikataulut: 
Hallituksen seuraava kokous pidetään elokuussa  27. – 28.8. Lempäälässä  
ja seuraava seminaarin yhteydessä 1–2.10. Lempäälässä. 
Yhdistyksen syyskokous pidetään Lempäälän seminaarin yhteydessä yhtenä työpajana 
rehtoreille ja kevätvuosikokous Educassa 
hallitus kokoontuu myös EDUCA:ssa  

            Hallitus pitää keväinen kokouksensa Levillä huhtikuussa 2. –4.4.2005 
             
        

8 § Seuraavan jäsentiedotteen sisältö: 
 
Sovitut aikataulut 
Neuvottelut KT:n ja OAJ:n kanssa –maininta 
Luonnos paikallissopimuksista 
Hallituksen kokousmuistio 



Kysely  eri kuntien malleista käyttää tuntikehystä ja sen jakomalleista. 
Lempäälän seminaarin mainosta 

 
9 § Lempäälän seminaari 
 
SS: kertoi tilanteesta Lempäälässä  ja näytti ehdotelmaa ohjelmasta. 
Mainos lähetettäneen OPH:n kautta. Tämän hetken versiosta sähköisessä muodossa on CD: 
ja se voitaneen laittaa kotisivuille. 
Kysymyksiä: 
- OPH määrittelee kieliasian – käännetään ruotsiksi 
- kutsuvierasluettelo ja tuleeko siihen saate 
- osallistumismaksusta  keskusteltiin edelleen. 
- iltaohjelman järjestää Amurin koulu; kulttuurikävely 
- iltavastaanotto Tampereen kaupungin tiloissa, asia suunnitteilla, paikka hakusalla. 
- iltavastaanoton selvittely edelleen jatkuu, mutta tieto tullee ensi viikolla. 
- ilmoittautuminen 23.8. mennessä 
- ilmoittautuneille lähetetään maksukuitti ja maksamalla vahvistetaan osallistuminen 
- oman koulun esittely, A3  posteri ja lisääkin voi halutessaan  tuoda 
- majoituspaikkoja Cumulus ja Ilves, varaukset 3.9.saakka 
- luokkamajoitus 10�/henk sisältäen aamiaisen 
- ohjelmaan palataan myöhemmin OPH:n edustajien kanssa. 
- päivän puheenjohtajan valinta 
- mainonta/markkinointi yms. asiat keskusteluttivat: 
            ilmoitus opettajalehteen elokuun numeroon, ennen koulun alkua 

   ohjelmaluonnos Rantakylän nettisivuille 
                        nettimainonta toukokuun loppuun mennessä 
                       kutsuvieraslista tehdään 11.5. 
                       OPH voisi tehdä pienen puffi-ilmoituksen kuntiin. 

- sopimusluonnos kopioidaan huomisen keskustelun pohjaksi 
- keskusteltiin näytteilleasettajista , neuvottelut on aloitettu. Hallituksen jäsenet hoitavat 

omien yhteistyökumppaniensa kanssa sopimuksia.. Aiemmin on sovittu joidenkin 
näytteilleasettajien kanssa asioista ennakkoon. Näistä sopimuksista ilmoitetaan 
Kimmolle tarkemmin. Lempotek tekee sapluunan näytteilleasettajia varten.  
Keskusutelu jatkuu vielä huomenna. 
 
 
10 §  Muut ajankohtaiset asiat 
 
Olisi mukava tehdä leikekirjaa omasta toiminnastamme ja yhtenäiskouluista. Leikkeet 
toimitetaan Kimmolle ja hän pitää leikekirjaa. 
 
 
11 § Tiistain  11.5.  aikataulu 

 
klo 9.00 ollaan mukana kansainvälisessä aamunavauksessa, joka liittyy Comenius-
hankkeeseen. 
Kahvi opettajien kanssa ja esittäytyminen. 
Mahdollisesti musiikkiryhmien kenraaliharjoituksen kuuntelu koululla. 
 
 



12  § Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
_____________________________    _________________________ 
Kimmo Tanttu, pj  Pekka Ojanen , sihteeri 
 
 

 
   

 
              

 


